Pisno preverjanje znanja 
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Ocenjevalna lestvica: 0 - 44% nzd(1), 45% - 59% zd(2), 60% - 74% db(3), 75% - 89% pdb(4), 90% - 100% odl (5)
1. Nariši graf funkcije in zapiši njene lastnosti:
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2. Dano funkcijo zapiši v preostalih dveh oblikah, zapiši teme, ničli in presečišče z ordinatno osjo, ter nariši njen graf.
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3. Zapiši kvadratno funkcijo v splošni obliki, če ima teme v točki 
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Zapiši kvadratno funkcijo v splošni obliki, če ima teme v točki 
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4. Za kvadratno enačbo 
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 določite realno število m tako, da bo vsota rešitev enačbe -12.

Za kvadratno enačbo 
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 določite realno število m tako, da bo vsota rešitev enačbe -7
5. Poišči presečišča med parabolo  
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  in premico  
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Reši enačbo:
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6. Reši sistem neenačb:
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Reši sistem neenačb:
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